

Дед Мороз специального назначения приехал к постояльцам дома-интерната для престарелых и инвалидов в Томской области

Тематика: Социальная сфера
Статьи и исследования

Дата публикации: 4.01.2023

г. Северск

Дата мероприятия / события: 4.01.2023

В рамках ведомственной акции Сибирского округа войск национальной гвардии «Добрые дела с Росгвардией» военнослужащие северского соединения войск правопорядка сменили привычную форму на костюмы Деда Мороза и Снегурочки и посетили подшефный ОГБУ «Дом-интернат для престарелых и инвалидов «Виола» ЗАТО Северск.

В рамках ведомственной акции Сибирского округа войск национальной гвардии «Добрые дела с Росгвардией» военнослужащие северского соединения войск правопорядка сменили привычную форму на костюмы Деда Мороза и Снегурочки и посетили подшефный ОГБУ «Дом-интернат для престарелых и инвалидов «Виола» ЗАТО Северск.



В связи с введенными ограничительными мерами, стражи правопорядка не смогли лично выразить свою любовь и уважение к гражданам почтенного возраста и поздравить их праздничным концертом, поэтому они передали подарки постояльцам дома-интерната через его работников.



Дед Мороз специального назначения вручил персоналу сладкие сюрпризы, подготовленные Советом ветеранов дивизии, и поздравил с наступившими зимними праздниками, пожелав крепкого здоровья и хорошего настроения. Также росгвардейцы привезли с собой открытки, которые нарисовали дети военнослужащих специально для бабушек и дедушек.

Представители администрации социального учреждения поблагодарили росгвардейцев за то, что они не забывают их подопечных и сразу доставили все презенты до адресатов.

«Люди старшего поколения, как никто другой, нуждаются в заботе и внимании, и мы всегда стараемся навещать их. Вот и сегодня мы пришли, чтобы подарить им тепло наших сердец и праздничное новогоднее настроение», – отметил офицер Северского соединения старший лейтенант Роман Байтимиров.